
Хашиму Тачију предата петиција са 15.000 потписа са захтевом за уједињење Митровице
четвртак, 21 фебруар 2019 20:28

Градоначелник Јужне Митровице Агим Бахтири предао је председнику Косова Хашиму
Тачију петицију са 15.000 потписа са захтевом за уједињење Митровице, која је
претходно предата председнику косовског парламента Кадри Весељиу.

  

  

"Ви врло добро знате да је град Митровица неправедно и без воље њених грађана
подељен, имајући у виду да је 15.000 грађана расељено са севера и који су избеглице у
свом граду", казао је Бахтири.

  

Он је оценио да северним делом града руководе паралелне структуре и да та ситуација
треба да се промени.

  

Рекао је да је од свих институционалних лидера, осим од премијера Косова Рамуша
Харадинаја, добио подршку за уједињење града.
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"Хоћу да ставим до знања премијеру и министру локалне самоуправе да је Митровица
јединствена и да ће остати уједињена. Да ли то неко подржава или не, мање је значајно,
јер ће Митровица остати до краја уједињена", рекао је он.

  

Бахтири је позвао премијера Харадинаја да има у виду да се са највећом озбиљношћу
залажу за уједињење града.

  

"Нека нас не терају да идемо даље (другим средствима), јер ми желимо да идемо
законским путем. Ја увек доносим одлуке са грађанима и њих ћу питати како даље. Сада
смо се обратили највишим институцијама земље, да видимо који ћемо одговор добити",
казао је Бахтири.

  

Идеја о уједињењу Митровице постала је јавна у тренутку када је градоначелник
северне Митровице поднео оставку након увођења таксе од 100 одсто на робу која се
увози из Србије и Босне и Херцеговине.

  

Скупштина општине Јужна Митровица усвојила је одлуку о уједињењу града, која је од
стране Владе и Министарства локалне самоуправе оцењена као незаконита и противна
Уставу и законима Косова.

  

Подршку иницијативи и петицији о уједињењу Митровице дао је председник Косова
Хашим Тачи, док је председник косовског парламента Кадри Весељи синоћ, гостујући на
телевизији КТВ, рекао да је Митровица јединствена без обзира како се административно
буде звала и да ће у њој живети и Албанци и Срби.

  

(Бета)
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